

周口市六一路小学小记者作品选登



小记者:杨景文 一(5)班
辅导老师:刘燕洁



小记者:王龄亿 三(6)班
辅导老师:王晓慧



小记者:李诗琪 三(4)班
辅导老师:孟晓芳

本版组稿 田家瑜

冬天如此美好

小记者:朱泓旭 六(4)班

冬天像个神奇的魔法世界,它悄悄魔法,把大地变得银装素裹,好看极了!

雪花是冬天的精灵,一片片从灰暗的天空慢悠悠飘落,像棉花糖,又似羽毛。不一会儿,屋顶就戴上了厚厚的白帽子,大树也披上了白披风,整个世界白茫茫一片,纯净又漂亮。我迫不及待地拉着小伙伴冲进雪地,雪花落在脸上,凉丝丝的,瞬间化作了小水滴。

雪地是天然的游乐场。我们一起堆雪人,滚个大大的雪球当身子,再安个小脑袋,用胡萝卜当鼻

子,石子当眼睛,雪人立马变得栩栩如生,仿佛在冲我们笑。

打雪仗更刺激。我攥着雪球,瞄准小伙伴用力扔去,对方灵活躲避,还伺机反击。雪球飞来飞去,我们的笑声响彻雪地上空。滑冰时,我小心翼翼地踏上冰面,一点点挪动,偶尔摔个“屁股墩”,也毫不在意。

冬天虽没有春天的生机勃勃、夏天的热烈奔放、秋天的硕果累累,却有独特的乐趣,让我深深着迷。希望每个冬天都如此美好。

(辅导老师:樊琰琰)

让我着迷的冬天

小记者:王艺皓 四(7)班

当北风呼呼地吹过,我便知道冬天来了。

冬天是位神奇的画家,它拿着画笔,给大地涂上了一层白色。树梢上挂满了亮晶晶的冰棱,在阳光的映照下闪烁着五彩的光芒。湖面结了一层厚厚的冰,像一面巨大的镜子,小朋友们在上面滑冰、嬉戏,欢笑声在空中回荡。

动物们也有了变化。小松鼠躲在树洞里,抱着毛茸茸的大尾巴呼呼大睡;青蛙藏在泥土深处,做

起了甜甜的美梦。

冬天的人们也都裹上了厚厚的棉衣,戴上了围巾和手套。大家围坐在暖炉边,喝着热茶,聊着家常。街头飘来烤红薯的香气,寒冷的空气也变得温暖起来。

虽然冬天没有春天的生机勃勃,没有夏天的热烈奔放,也没有秋天的硕果累累,但它有着独特的宁静与美好,让我深深着迷。

(辅导老师:李秋丽)

冬趣

小记者:喻怡菲 三(6)班

秋天匆匆地来又匆匆地去,冬天的脚步悄然而至。

初冬时节,小雪纷飞,渐渐地变成了大雪,如羽毛般飘落,覆盖了大地,积雪深得足以没过膝盖。雪花落在树枝上,把树枝都压弯了;麦田仿佛披上了一层银色的外衣,显得格外耀眼。

随着季节的更迭,小动物们也忙碌了起来。它们在秋天储备了足够的食物,并找到了新的住所。冬天来了,黑熊躺在洞穴中沉睡,它的呼吸均匀而

深沉。松鼠则在树洞里安了家,偶尔会出来散散步,享受冬日的宁静。

冬天的到来,让我们这些小朋友兴奋不已。

我们有的在雪地里打滚嬉戏,有的忙着堆雪人,还有的在结冰的湖面上滑冰,尽情享受冬日的乐趣。

冬天为大自然奏响了一曲欢快的乐章,也给我们带来了无尽的乐趣。

(辅导老师:王晓慧)

猜猜他是谁

小记者:靳越翔 三(6)班

今天,我要给大家介绍一位小男孩。他有一头乌黑油亮的头发,有一对像月牙一样的眉毛,还有一双像黑宝石一样的眼睛。他的眼神中总是闪烁着友好的光芒,让人忍不住想要接近他。他笑起来的时候,总能看见两个浅浅的小酒窝。

他很爱笑。有一次,一位同学讲了一个笑话,只有他听了哈哈大笑。每次下课,我们都能听见他“地动山摇”般的笑声。

他还经常乐于助人。有一次我的画画本找不到了,我把书包翻了个底朝天都没有找到。就在我不知所措的时候,他拍了拍我说:“朋友,这一次我给你一张纸,下一次可不要忘带了哦。”我说:“好的。”于是,他从他的画画本上撕下一张纸给我,我说:“谢谢。”他说:“不客气。”

说到这里,你知道这个小男孩是谁了吗?

(辅导老师:王晓慧)